

沿河村民图方便随手乱扔,刚清理俩月河底又被铺满

生活垃圾再堵兴济河桥洞



虽然河岸上就有垃圾桶,但不少村民还是顺手将垃圾扔到河道里。本报记者穆静摄

本报2月20日讯(记者 穆静) 近日,有市民反映,兴济河上游被生活垃圾“占据”,在垃圾多的地方,桥洞已经被堵住。据了解,垃圾多由周边居民乱扔所致,虽然村里去年设置了垃圾桶,但是由于垃圾桶相隔太远、沿河居民图方便随手乱扔等原因,使得河道内垃圾屡现。

家住市中区兴隆三村的李先生反映,兴隆三村村东有一条河道,为兴济河的上游,由于附近村民乱扔垃圾,现在河道内已铺满垃圾,垃圾多的地方,桥洞已被堵住。

20日,记者来到兴隆三村,兴济

河呈南北走向,穿村而过,河道内没有水。沿着河道往南走,河道两侧渐渐出现成堆的生活垃圾,有烧过的蜂窝煤、烂菜叶、塑料袋等。在垃圾多的地方,桥洞已被堵住了一大半。而在一些河段,岸边虽然有垃圾桶且未盛满垃圾,岸边还写有“严禁向河道内倾倒垃圾”等字样,但河道内还是铺满了垃圾。

兴隆三村的村民张先生告诉记者,河道内垃圾堆得多了,村里就派人清理,两个月前,村里曾经清理过一次垃圾,但隔了不长时间,河道又被垃圾铺满。

据了解,虽然村里有垃圾桶,但由于垃圾桶较少而且距离村民家较远,多数沿河居住的村民图方便,顺手将垃圾扔到河道里。而村民冬天多烧蜂窝煤过冬,煤渣多数也被直接倒入河道。此外,冬雪连同冻土也都被铲到河道内。

据兴隆街道办事处相关负责人介绍,去年汛期前,办事处曾经对河道进行彻底清理,并在兴隆一村、兴隆二村和兴隆三村放置了垃圾桶,配备了保洁员,号召村民将垃圾入桶,但不少村民还是习惯于将垃圾随手扔到河道里。

泄洪通道堆满黄土 危及小区业主安全

本报2月20日讯(记者 陈伟) 原本是小区的泄洪通道,却被大量黄土给堵塞了。城管部门虽然进行过清运,但是至今仍有三分之二的黄土未被清理,这让港澳花园小区6号楼的部分业主担心不已。

19日上午,在港澳花园小区南侧围墙外,记者看到大量的黄土和石头。一些石头紧挨着小区围墙,已经将围墙冲顶得有些倾斜。尽管黄土堆中间已被清理出一条半米宽的道路,但是由于两侧黄土迟迟得不到清理,这让小区业主担心不已。

业主王先生告诉记者,港澳花园小区的地理位置比较特殊,就在燕子山脚下,尤其他们居住的6号楼紧邻着一个小山坡。原来小区南侧围墙外是一个泄洪通道,为了安全,开发商还在那里垒起一道围墙,用来阻挡从山坡上滚落下来的石头和杂物。

但是从去年7月份起,我们发现围墙外堆积了大量的黄土,基本已经和小区围墙平齐。一旦到

了雨季,雨水肯定会将黄土冲下,到时候就会冲倒围墙,危及小区业主安全。”

小区物业经理沈卫东介绍说,他们多次找到城管部门反映,城管人员也对黄土进行了清理,但是不知道什么原因,只清理了三分之一就停止了。“小区南侧围墙外的道路,既是一条泄洪通道,也是小区业主爬燕子的必经之地,由于有大量黄土,业主爬山非常不便。我们希望城管部门尽快将黄土清运,到时我们物业会修建一条水泥道路,美化一下环境,方便业主出行爬山。”

对此,历下区姚家街道城管科工作人员告诉记者,之前他们曾经接到港澳花园小区业主的反映,他们也组织人员进行过一次清理,但是由于工作量太大,并未清理彻底。“考虑到现在天气比较寒冷,黄土已经上冻,不太适合清运。等到天气回暖冻土化冻后,我们会立即组织人员及时清理。”

一男子春节饮酒无节制 5小时尿不出致昏迷



输液大厅坐满了患者

一转眼多喝几杯,没想到连续5个小时解不出小便,小肚子憋得难受,竟痛苦地过去。日前,济南欧亚男科医院急诊室接诊了这样一位王姓患者。据医生诊断,该患者是前列腺被“灌醉”了。

尿不出原是患上前列腺炎 春节饮酒无节制是祸首

王先生被紧急救治,济南欧亚男科医院陈尚国主任紧急进行了抢救,及时采取消炎利尿措施,王先生这才脱离危险。据陈尚国主任介绍:“抢救时发现,王先生的膀胱充盈尿液,已接近膀胱容量,幸好已能及时采取利尿措施,否则膀胱很有可能破裂,后果将不堪设想。”

那么,为什么王先生会尿不出呢?王先生也非常疑惑:“这是不是与过度饮酒有关?从除夕到今天,家人团聚、好

友聚餐、拜访亲戚,我每天就喝酒,而且有时一天喝两次,每次就喝两瓶啤酒,今天晚上是十几年的老同学聚会,这不又喝多了!”

陈尚国主任分析,前列腺炎是一个对酒精十分敏感的器官,如果多次大量饮酒,前列腺受到酒精的刺激会兴奋起来,导致盆腔和前列腺充血,血液中酒精浓度越高,前列腺肿胀也就越重。再加上饮酒后久坐的时间以及饮酒引起的膀胱充盈,会进一步加重充血,以没有前列腺炎的患者患上前列腺炎,有前列腺炎且治愈的也有一定的复发比率。患上前列腺炎后,患者会出现尿频尿急尿不尽,甚至急性尿潴留的情况。王先生连续6天大量饮酒,出现5个小时尿不出的情况也就不奇怪了。

节后忙坏医护人员 一天接诊20多例这样的病人

陈尚国主任介绍说:“春节期间前列腺炎发作的患者中,大部分是因为过度饮酒、久坐引起的,饮酒自然不是前列腺炎的病因,却是诱因。”

春节“喝”出前列腺炎,尿不出,王先生并非个例。据悉,节后济南欧亚男科医院几乎每天都要接诊20多例像王先生这样的前列腺炎患者,原来安排好的值班医生护士人手不够,每天都是超负荷工作,为了保证治疗效果,在家休息的医护人员

都已坐满赶到岗。

男性患前列腺炎不仅难治疗,而且还难治愈,关键是治疗的方法要选得好。目前,济南欧亚男科医院独家引进的“智源快”前列腺诊疗系统是中国男科界斗、中国工程界都引以为豪的十年研发成果,多家权威媒体都对“智源快”前列腺诊疗系统进行过报道。该技术与传统疗法最大的不同是一个治疗理念的革新,利用不电离的射频电液场这一先进技术,用低电压、高频、高电压电液场补充人体细胞电特性,使其恢复活性,达到前列腺管扩张、挛缩组织包裹、促进血液循环的目的,使药物直达病灶,从而彻底治愈前列腺炎。



王先生逐渐康复

前列腺炎危害大 出现患病征兆需注意

陈尚国主任说,有一些男性朋友患上前列腺炎以后,自己并不重视,觉得养

养就好了,这种观点不正确。前列腺炎并非仅仅是炎症这么简单,它的危害很大,患者会出现尿频尿急尿不尽尿不出的情况,影响正常的工作和生活;患者会引发各种炎症,如急性精囊炎、输精管炎、精索静脉曲张等,严重时可能发生盆腔脓肿或肾积水;如果前列腺炎长期未能治愈,会导致阳痿早泄等性功能障碍,影响夫妻感情、家庭和谐。

如何才能知道是否患了前列腺炎呢?除了到医院检查外,陈主任还向笔者介绍了几种前列腺炎常见的患病征兆:尿频尿急、尿不尽、尿滴沥、尿痛、尿道灼热、排尿困难,同时伴有会阴疼、睾丸疼、小腹疼、腰腿疼(大腿根部)疼等疼痛症状,有的患者还会出现性功能减退、乏力头晕的症状。如果您出现以上患病征兆,建议及时到医院就诊,也可拨打健康热线:0531-68858888直接查询医生。

济南欧亚男科医院
QIUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

男科学问 成就自信男人
电话:2531 **68858888**

官方网站: <http://www.68858888.com>
地址: 山东省济南市历下区工业南路88号
市内乘车: 10、47、87、99、116、123、319、K95路到化纤厂站下车东行20米即到或乘122到化纤厂路南段(往南100米十字路口)